

【开心一刻】

良心

大学心理课上,白发苍苍的老教授问:“哪位同学能解释什么是良心?”

皮特说:“良心是我心里一个三角形的东西。我没有做坏事,它便静静不动;如果我干了坏事,它便转动起来,每个角都把我刺痛;如果我一直干坏事,每一个角都磨平了,也就不觉得痛了。”

如何叫醒

一位花花公子对一位和他共进晚餐的漂亮女郎说:“明天你愿意和我一起吃饭吗?”“当然可以。”她答道。

“好的,”花花公子说,“那我是打电话叫醒你,还是直接用手把你拍醒?”

理由

某君嗜酒如命,整天过着“喝半天酒、睡半天觉”的生活。有一天,一个人问他为什么老是喝酒,他说:“我只有喝了酒才能安心睡觉。”这个人又问他为什么老是那么爱睡觉,他理直气壮地说:“这还不是明摆着吗?只有睡了觉才不寻思喝酒啊。”

加护病房

某医院的加护病房的病人总是在星期天十一点左右死掉,这让医生们困惑不解,甚至认为是灵异事件,于是成立专家组调查事情的原因。

到了星期天,时钟刚刚敲响十一点,通过监视器发现,在星期天打扫卫生的老太太走进加护病房,拔掉重病号的生命维持系统电线插头,然后插上了吸尘器插头,开始打扫卫生……

常温还是冷藏

某人去东北出差,在饭馆要啤酒,服务员问:“您要常温的还是冷藏的?”某人怒道:“这大冷天的你还让我喝冷藏的?”服务员淡定地说:“常温的零下15℃,冷藏的零下1℃。”

【男左女右】

阔太太是熬出来的

□张鹰

喜宴上碰到多年未见的朋友。远看,她珠光宝气、雍容华贵;近看,脂粉已遮不住岁月的痕迹,就像遭严霜打过的青菜,边边角角都焦枯了。她挽着位气宇轩昂的男士,介绍说她是她的丈夫,某公司总裁。我好不容易在回忆库里搜索出当年那个小猪倌的模样,男人真像黄酒,越老越醇。

看着他们的背影,我美丽的侄女撇撇嘴半开玩笑地说:“像我这样的气质,才像总裁夫人哦!”“是的,你站在总裁旁边,也许珠联璧合、相得益彰,但是……”我问她,“你会爱上一个父母双亡,地无一垄、家无片瓦的小猪倌吗?你会与一个一分钱掰两半花、白手起家的男人同甘共苦吗?”侄女张口结舌。“你想当这个总裁夫人,首先得住猪圈、割猪草、闻

猪粪,风里雨里、吃尽艰辛,在生活的苦水中慢慢熬出来!”侄女吐吐舌头,不再嚣张。

诚然,如今不需煎熬的速成阔太太也不少,嫁个富二代或者干脆摘人家桃园里成熟的桃子,一下子就少奋斗二十年。但姻缘这东西,少了二十年长途途中的雪山、草地和相濡以沫、生死相依,少了这二十个春夏秋冬的积淀,即便到手了,也未必把控得住。

一个“熬”字,包含着多少令人动容的坚贞和执著。那是一年年青春、一个个实实在在的白天和黑夜,一次次如蚌般用自己鲜嫩的肉体,把痛苦凝成璀璨的珍珠……从青丝红颜到白发苍苍,一锅生活的黄连,因不断加入奋斗的甜汁,终于熬成糖膏。“熬”出来的阔太太,那是真阔!

【左邻右舍】

最远的距离

□张海平

上幼儿园的儿子放学回家,看到楼道残留下炮和贴着的喜字,问:“今天有人结婚?”我告诉他说:“是邻居叔叔今天结婚。”儿子笑着说:“这么说有喜糖吃了?”现在的孩子大多都不喜欢吃糖,我明白他是想分享那份甜美温馨的喜悦!

和邻居在一起居住也快三年了,见面的机会不少。刚搬来时我主动向他打过几次招呼,看到他近乎冷漠的表情,再也热情不起来。后来相互之间犹如路人,更谈不上拉拉家常。因为结婚装修房子他来过我家,说他要结婚,装修房,可能会打扰,还有一些线路的走向来征求意见。我向来不太在意这些,说只要相互之间不影响就可以,怎么方便怎么来。

早上开门看到邻居家门上贴了喜字,人来人往,络绎不绝,才明白今天是他新婚大喜之日。看来最近的也可能是最后一个知道,人和人之间的交往不是居住的距离而是心灵

的距离。

在农村长大的我,小时候如果村中有人要结婚,那好像是全村人的事全村人的快乐。结婚前几天,村中的大多数人都开始忙碌起来。男人们帮着置办采购,收拾院子,借桌椅板凳、锅碗瓢盆。女人们在厨房忙着蒸馍,准备酒宴,到处都是忙忙碌碌喜气洋洋。最开心是小孩子们,可以吃糖了,可以看新娘子了。

没有吃到喜糖,儿子有些遗憾,问我是不是我们有隐身术,叔叔看不到我们呀,为什么没有送喜糖来呀?我找不到合适的语言告诉幼小儿子这其中的缘由,就含糊其辞地说可能是叔叔结婚忙,乐糊涂了,高兴得忘了给你送喜糖让你分享他的快乐。如果你见到叔叔,祝他新婚快乐。看着儿子似懂非懂的点点头,我希望自己在以后的日子能跨越那一墙之隔,用真诚去消除隔膜,让我们邻里之间不再是最远的距离。

【市民经济】

过节一毛不拔攻略

□赵树利

常听身边的哥们儿埋怨:节日大假完全就等于烧钱的代名词,不花上个千儿八百的,这节就根本过不了。可俺觉得这简直就是谬论。现在俺详细为大家讲解一分钱不花过节的完全攻略。

攻略一:早上五点起床,跑步去车站。旅客一到站,便拿出一个写有“扛包”的字牌不停地挥舞着拉“业务”。在人流量巨大的节日,不愁没人“自投罗网”。只需花上几个小时的工夫,既锻炼了身体,又可以轻松地赚上几十块钱,这样的事情,连傻子也愿意干。

攻略二:吃完早饭,坐车去公园。找个喝茶地儿,要一杯清茶,叫点零食,把刚才赚的钱全都花光,听听鸟语,嗅嗅花香,那感觉惬意美妙无比。钱花光了不要紧,人山人海的公园里遍地都是“黄金”——指不定就会捡到手机啊钱包什么的。运气实在太差,捡别人扔下的易拉罐、塑料袋卖给收破烂的,又可以换到几十块。

攻略三:逛完公园后觉得天太冷了,径直坐车跑到闹市区去逛商场。商场款式各异的衣服应有尽有,可以一件接一件地慢慢试。与此同时,还可以同美丽大方的商场女服务员搭讪,暖了身子骨,又饱了眼福,叫人怎一个爽字了得。

攻略四:到了中午,当然就得吃午餐了。挺着胸膛,走进食品超市,无论是中式的还是西式的,那里免费试尝的美味多得数不胜数。尝完一家,又进另一家,不怕肚子吃不饱。

攻略五:吃完午饭,漫步去广场。那里随手就能够捡到别人看完后扔掉的报纸,挑几张内容精彩好看的,找个座位,细细品味一下重大要闻、奇闻逸事,既长知识又长见识。

攻略六:每逢过节,街上各种各样的露天表演不在少数。只要有兴致,想看走秀看走秀,想看歌舞看歌舞,不但分文不花,还有和演员互动、中取奖品的机会。

看完表演,一天的时间也就差不多了。身上的钱一分不少,还赚了几十块,实在不亦乐乎。

开封大宋年文化节——中国最精彩庙会

开封第十二届翰园春节大庙会

时间: 2011年农历正月初一至二十

盛大 喜庆 精彩 火爆

中国翰园 万岁山游览区 两大会场 一票双园 超值享受

全家全年 一切欢乐从翰园春节大庙会开始! 郑州人民欢度春节的最佳选择!

